

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Téma práce se jeví jako velmi aktuální a svou naléhavostí poplatné současnosti, neboť dnešní svět je ve velké míře rámován skrze média, internet a sociální sítě. Z tohoto důvodu shledávám za podnětné a přínosné se podobnou tematikou zabírat. Autorka rozdělila práci do dvou základních částí, teoretické a praktické, přičemž obě části mají jasnou, přehlednou, logickou, srozumitelnou a dle mého názoru vhodně zvolenou strukturu, která odpovídá jak potřebám tématu tak i stanoveným cílům. Teoretická část je saturována výkladem pojmů, které jsou relevantní k artikulované problematice a je zní patrná zdatná orientace v odborné literatuře a elektronických zdrojích stejně jako schopnost zde získaná fakta analyzovat v podobě vlastního uceleného a kultivovaného textu. Díky tomuto může práce poskytnout nejen elementární vhled do zvolené problematiky, ale i dostatek přehledně utříděných informací a poznatků např. laické veřejnosti. Souhrně je možné říci, že teoretická část je vypracována velmi přehledně a strukturovaně a obsahuje všechny důležité a nosné informace vztahující se k tématu práce. Domnívám se, že z hlediska komplexnosti lze v této části práce nalézt vše, co je třeba ve vztahu k tématu a cíli práce analyzovat.

Za významnou a originální považuji i velmi neotřele pojatou praktickou část, která svým zpracováním (kap. 6) představuje důležitý počín ve smyslu preventivních doporučení a možnosti praktické pomoci ze strany např. zainteresovaných autorit k ochraně před rizikovým chováním, nebezpečím a jevy, které jsou popsány v části teoretické. S ohledem na zmíněné, lze konstatovat, že zpracovávané téma studentka skrze praktickou část svým relativně originálním úhlem pohledu výrazně zatraktivnila.

Dle mého názoru autorka zvolila ve své práci poctivý přístup, ve kterém se zjevně soustředila i na skutečnost, aby práce představovala přínos pro její vlastní poznání. Domnívám se, že celkově kultivované zpracování a akademická úroveň naplňují ve vysoké kvalitě všechny požadavky kladené na tento typ práce. Ve shodě se shora uvedeným hodnotím práci stupněm A.

Otázky k obhajobě:

- 1.) Jaká je podle vás možná prevence, resp. ochrana dětí a adolescentů ze strany rodičů v případě nadužívání MT, internetu, sociálních sítí atp. ?
- 2.) Specifikujte doporučení, která by podle vás vedla k lepší informovanosti dětí/adolescentů o rizicích na sociálních sítích ?

Datum:20.7.2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Mgr. Romana Morongová

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce